

## **News Release**

2017年9月1日 株式会社ネクセンタイヤジャパン 株式会社サンリオ

# 世界初!「NEXEN TIRE×ハローキティ」 コラボレーションによるキャラクタータイヤを発売!

株式会社ネクセンタイヤジャパン(以下「ネクセンタイヤジャパン」)は株式会社サンリオ(以下「サンリオ」)とライセンス契約することに合意し、世界的にも人気のキャラクター「ハローキティ」とコラボレーションした、世界初となる自動車用キャラクタータイヤ「ハローキティ・タイヤ」を発売することになりましたので、お知らせいたします。日本市場での発売は2018年夏頃を予定しており、さらにはグローバル市場での発売も視野に入れています。

NEXEN TIRE Corporation (以下「NEXEN社」)の製品は、最先端のフルオートメーション工場と厳密な品質管理を背景とした高品質かつ経済的な製品です。デザイン性においても最高権威のデザインアワードから高い評価を受けており、その性能・品質・デザイン性が認められ、ポルシェをはじめ数多くの欧州高級車や日系車種に標準装着用タイヤとして採用されています。

ハローキティの商品は、130の国と地域で販売され人々に親しまれています。さまざまなブランドやアーティストとのコラボレーションを進め、キャラクターの活躍ステージをグローバルに広げています。

「ハローキティ・タイヤ」は、 サイドウォールに、タイヤには珍し いピンク色で「HELLO KITTY」のロゴ、 顔のパーツ(目・鼻・ひげ)、トレ ードマークのリボンをあしらいまし た。

可愛らしさがありながらもスタイ リッシュなデザインは、愛着や特別 感を生み出すとともに、楽しいカー ライフを演出します。

本コラボレーションは、世界的な タイヤメーカーである NEXEN社と、 キャラクター開発のパイオニアであ るサンリオによる「日本発」の新た な取り組みになります。 サイドウォールのデザイン



© 1976, 2017 SANRIO CO., LTD.

ネクセンタイヤジャパンは、「Smart Choice (スマートチョイス)」をキーワードに、 NEXEN 社製品の日本での認知度向上と販売拡大を目指し、これからも新たな取り組みにチャレンジしていきます。



# NEXEN TIRE

## 【ハローキティ・タイヤ概要】

1. **製品名** ハローキティ・タイヤ (仮称)

2. 発売サイズ 日本市場およびグローバル市場の多様なサイズに対応予定

**販売価格** 未定
**販売方法** 受注生産

※販売価格・受付期間ほか詳細については、改めてお知らせします。

### <参考>

#### ネクセンタイヤジャパン概要

社名:株式会社ネクセンタイヤジャパン(NEXEN TIRE JAPAN INC.)

https://www.nexentirejp.com

所在地 : 東京都港区

代表者 : 代表取締役社長 西村 竜

設立時期 : 2016年11月4日 資本金 : 2億8千万円

出資比率 : NEXEN社 51%、豊田通商 49% 事業内容 : NEXEN社製製品の国内販売事業

#### NEXEN社概要

社名: NEXEN TIRE Corporation (ネクセンタイヤ)

https://www.nexentire.com/

所在地 : 韓国慶尚南道梁山市

代表者 : 社長 KANG, Ho Chan(カン・ホ・チャン)

設立時期 : 1942年6月24日

事業内容 : 自動車用タイヤ製造・販売事業

#### サンリオ概要

社名:株式会社サンリオ

https://www.sanrio.co.jp/

所在地 : 東京都品川区大崎1丁目11番1号 代表者 : 代表取締役社長 辻 信太郎

設立時期 : 1960年8月10日

資本金 : 100億円

